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Aanwezig: OMR: Bas van Liere (voorzitter), Saskia van der Heide, Marcia Vervloet  

PMR: Sharon Reneman, Miranda van de Luijtgaarden, Eveline Schulp 
Directeur: Noortje Willems 

Notulist: Marcia Vervloet 
Afwezig:  - 
 
Agenda: 
Tijd  Onderwerp       
19.00 uur  Opening en vaststellen agenda 
19.05uur  Notulen vorige vergadering 
19.10 uur  Formatieplan Noortje (rondgestuurd 12-6) 
19.30 uur  Zelfredzaamheid 
20.00 uur  Activiteitenplan MR volgend jaar 
20.15 uur  GMR afstemmen met onze vergaderingen + nieuwe data 
20.20 uur  Rondvraag en afsluiten 
 
 

Notulen  
Worden vastgesteld. 
 
Formatieplan (toelichting Noortje) 
Dit was een hele puzzel. Aan de hand van de begroting wordt gekeken wat er mogelijk is. Meest 
belangrijk is dat alle groepen bezet zijn. We zijn overbezet, dus we kunnen eventuele uitval goed 
dekken.  
Wat wij als school willen en denken dat goed is, daar gaan we qua budget iets overheen. Hiervoor is 
een overschrijdingsverzoek ingediend bij het SPO bestuur. Hier is positief antwoord op gekomen.  
We mogen de resterende NPO gelden hierop inzetten, plus nog een deel van de subsidie 
basisvaardigheden. Daarmee kunnen we dit opvangen. 
Wel moeten we er rekening mee houden dat na volgend schooljaar, er weer wat minder kinderen, 
dus minder geld, dus minder formatie ter beschikking is. 
 
Aankomend schooljaar hebben we nog 2 IB-ers (dat hebben we voor dit jaar nog wel nodig), maar we 
moeten aankomend schooljaar toewerken naar 1 IB-er, dat is voor de grootte van onze school 
logischer (100 leerlingen, 1 dag IB is gemiddeld). Dit zal wel wat meer van de leerkrachten vragen. 
De werkdrukgelden dekken een deel van IB kosten, maar deze gaan ook omlaag na volgend 
schooljaar. 
 
Aankomend jaar (per november) wordt het aantal uren voor de nieuwe conciërge (opvolger Cor) 
minder, te denken valt aan een conciërge die er vooral in de ochtenden is. 
 
Leerlingaantal 
Miranda vraagt of Noortje zicht heeft op de aanmeldingsprocedure? Dit kan Noortje in het systeem 
per kwartaal volgen. Noortje verwacht dat het aantal aanmeldingen ongeveer gelijk zal blijven de 
komende 5 jaar. Uit onderzoek blijkt dat in heel stad Utrecht (waar wij ook onder vallen) minder 
kinderen komen. In onze wijk kiezen ouders meer voor protestants/r.k. onderwijs, terwijl dat in de 
binnenstad wel vaker OBS is. Er zijn afspraken/afstemming met alle scholen, om het heen en weer 
hoppen tegen te gaan. Nieuwbouw kan mogelijk leiden tot meer aanmeldingen. 
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We hebben geen aanbevelingen, Sharon & Bas tekenen het formatieplan als de laatste versie is 
rondgemaild. 
 
Zelfraadzaamheid 
Miranda heeft een terugkoppeling gegeven aan de GGD en het samenwerkingsverband van wat we 
besproken hebben vorige MR vergadering. Het plan is nu om een ouderavond te organiseren voor 
ouders van groep 1-5 ergens begin volgend school jaar. 
Een medewerker van JGZ regelt dit, Marloes (onze IB-er) neemt contact op met hem, het buurtteam 
haakt aan, en we hopen tips te krijgen van JGZ hoe we ouders het beste kunnen bereiken. Sharon 
oppert dat het goed is als de leerkrachten van groepen 1-5 aanwezig zijn, om de pedagogische 
driehoek naar voren laten komen. Dit wordt besproken op de volgende Bouwvergadering. 
 
Activiteitenplan MR volgend jaar 
Er wordt een nieuw schoolplan nav koersplan geschreven. Noortje geeft aan dat dit een paar keer 
volgend jaar voorbij zal komen op de MR agenda. 
Marcia vraagt of we meer communicatie met de achterban moeten oppakken. Het is de vraag of 
ouders hier wel behoefte aan hebben. Ouders lijken ons wel te vinden als er iets is. Meer is wellicht 
niet nodig.  
Bij de eerste voorlichtingsavond (begin sept) is er ruimte voor de MR om zich voor te stellen en met 
korte presentatie te laten zien wat de MR doet, en waar ouders voor bij ons terecht kunnen. Saskia 
noemt dat het goed is om alvast dan aan te kondigen dat er een plek vrij komt per 2024/2025, als zij 
(haar jongste) de school verlaat. Datum van de voorlichtingsavond wordt morgen gemaild door 
Noortje. 
 
GMR afstemmen met onze vergaderdata 
Collega’s geopperd om onze vergaderdata af te stemmen met die van de GMR, omdat wij daar geen 
afgevaardigde in hebben. We vragen ons af wat het ons oplevert. Wij denken niet dat we iets 
belangrijks missen, maar wellicht denken de collega’s er anders over? Dan horen we dit alsnog graag. 
Dit wordt teruggelegd bij de collega’s door Miranda & Sharon. 
 
Rondvraag: geen 
 
Nabranders: 
- Noortje: eindtoetsen kunnen pas na de zomervakantie geupload worden vanwege vertraging bij 
RDO. Noortje uit dat ze blij is met haar samenwerking met de MR. 
- Miranda noemt dat er een interessant rapport over prognoses over leerlingaantallen etc als stuk bij 
de laatste GMR vergadering zat – interessant om te lezen voor wie wil. 
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